

贯彻落实市委全委会精神

驰而不息强作风 担当作为抓落实

——我市各县区各部门认真学习贯彻市委十三届二次全会精神之三

岐山县

加速工业回升 力促消费增长

8月8日，岐山县委召开常委会会议，传达学习省委十四届二次全会、市委十三届二次全会精神，研究贯彻落实工作。

会议指出，省、市委全会是在奋进新征程、建功新时代，喜迎党的二十大之际，召开的十分重要的会议。全县各级要切实提高政治站位，把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，深刻领会精神实质，准确把握目标任务，迅速把思想和行动统一到省、市委要求上来。要坚持政治引领、坚持以上率下、坚持问题导向、坚持为民服务、坚持综合施策、坚持久久为功，驰而不息推进作风建设，不折不扣把“勤快严实精细廉”要求落实到工作中。会议强调，要按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求，树牢底线思维，防范化解重点领域各类风险隐患。要精准落实常态化防控措施，加密41类重点人群核酸检测频次，继续加快疫苗接种，筑牢疫情防控屏障。要以加速工业回升、持续扩大投资、力促消费增长为主攻方向，强化要素保障，采取过硬措施，奋力实现全年目标任务。（王舒平）

千阳县

肩上有担子 手中有方法

8月8日，千阳县委召开常委会（扩大）会议，传达学习省委十四届二次全会和市委十三届二次全会精神，安排部署贯彻落实工作。

会议强调，全县上下要迅速把思想统一到中央决策部署和省、市委要求上来，把行动统一到落实上来，以系统的工作谋划、坚定的工作

自信、精准的工作支撑、高效的工作落实，努力把省、市委全会精神内化为具体思路，外化为工作措施，外化为过硬作风、转化为实际效果，把千阳建设成为副中心的增长极、先行区的示范带。要手中有方法、改进工作作风抓落实，突出重点、补短强弱、统筹兼顾，坚持先用心后用力、先研究工作后干工作，紧扣疫情要防住、经济要稳住、发展要安全“三件大事”，强力践行“三三制”“五五制”工作法，将重点任务清单式管理、节点化推进、责任化落实，确保各项工作有序衔接、齐头并进、取得实效。要肩上有担子、改作风抓落实，对标对表“十个坚持、十个反对”要求，从严从实、真抓实干，以自我革命精神推动作风建设走深走实，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。（千宣）

麟游县

弘扬好作风 干好下半年

8月9日，麟游县委召开十八届三次全体（扩大）会议，传达学习市委十三届二次全会精神。

会议指出，全县上下要切实把握思想和行动统一到市委各项部署要求上来，以实干实绩迎接党的二十大胜利召开。各级党组织和广大党员干部要深刻认识新时代新征程加强作风建设的极端重要性，以更高的政治标准、更严的党性要求、更强的组织纪律性，切实把各项工作抓得更准、更实、更有效。要紧盯挺进陕西“十强县”目标，聚焦首位产业，突出稳增长、保安全和防疫三大任务，以高质量发展实绩检验作风建设成效。

会议要求，要深入实施“1+5”工程，落实落细省级重点帮扶县各项任务，推进乡村振兴实现新突破；要聚焦锻长板、强弱项，加快产业转型升级，稳住经济大盘取得新成效；要围绕矿产资源开发等10条产业链主动出击，精准招商，培育高质量发展新动能；要以创建国家“两山”创新实践基地为统领，打造山川秀美发展新优势；要突出抓好教育卫生、改善群众生产生活等工作，切实解决群众“急难愁盼”问题。（杨雅芳）

市水利局

苦干实干快干 加压加力加速

8月8日，市水利局召开第14次党组（扩大）会议，专题传达学习市委十三届二次全会精神，安排部署学习贯彻落实工作，推动学习活动往心里走、往深里走、往实里走。

市水利局要求全系统迅速对市委全会提出的涉水任务进行细化分解，紧盯重点指标、紧扣重大项目、紧抓重点工作，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。高位抓谋划，全力抓好渭河生态区提升改造、千阳冯坊河水库、宝鸡峡引渭渠市区段改线、冯家山水库向凤翔和麟游供水、陈仓西山供水等重大水利项目谋划和前期推进。全速赶进度，以全域治水三年行动为统领，全面加快37个城乡一体化供水、9条中小河流治理、2座在建水库、33座病险水库除险加固、21个水保治理项目建设进度，全力推进远门河水库、通天河水库等水生态环境治理项目开工建设。依法严监管，扎实抓好水利工程建设和运行、水土保持、水利资金等监管，持续跟进巩固中央环保督察反馈问题和黄河流域生态环境警示片涉水问题整改成果。全力保安全，扎实开展百日攻坚行动，坚决遏制重特大事故发生，确保水利行业持续稳定。（张晓燕）

推动党风廉政建设不断走深走实

市领导组织召开分管部门党风廉政建设工作会议

本报讯 8月10日，市委常委、组织部部长王安中组织召开2022年上半年分管部门党风廉政建设工作会议。

会议传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神，以及《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》、市委十三届二次全会有关作风建设的要求，市委组织部、市委编办、市直机关工委等部门主要负责同志分别汇报了今年以来党风廉政建设工作会议。

在听取汇报后，王安中强调，要提高站位，切实抓好党风廉政建设。要标本兼治，坚定不

移“打虎”“拍蝇”“猎狐”，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要创新创优，健全完善靠制度管人管事的体制机制，更加常态化、长效化防范和治理腐败问题。要坚持不懈，认真落实“勤快严实精细廉”要求，积极营造风清气正的政治环境。要以身作则，带头遵守政治纪律和政治规矩，在推进全面从严治党从严治党上走在前、作表率。要结合省市巡查反馈问题，对照市委十三届二次全会“十个坚持、十个反对”要求进行全面自查，扎实整改，推动全面从严治党主体责任和党风廉政建设责任落到实处。（杜文博 金鑫）

商会民企进岐山 同心聚力共发展

本报讯 8月10日，全市“商会民企进岐山·同心聚力共发展”活动暨岐山县招商引资推介会举行。市委常委、统战部部长高宏真参加活动并讲话。

当日，与会人员参观了蔡家坡百万平方米标准化厂房、华强公司年产30万份汽车零部件产业新基地、凤鸣工业园和岐山天缘食品有限公司等企业和项目，县招商局负责人推介了重点招商项目，岐山县与陕西金泰王管业科技有限公司等企业签约了总投资24.2亿元的16个项目。

高宏真对驻宝各商会、外埠宝鸡商会及广大民营企业为宝

鸡经济社会发展作出的突出贡献表示感谢，他希望驻宝各商会、外埠宝鸡商会及广大民营企业将企业发展同县域经济融为一体，关注县区、走进县区、投资县区，在企地共建中找寻商机、扩大经营、做强企业，推动企地互惠互利、共赢发展。他要求各县区及相关部门利用好这次活动平台，继续苦干实干快干、努力干一起干，抓好项目谋划、项目引进和项目服务，加快项目建设，抢占发展先机，为奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章作贡献。

市领导车爽、张南参加活动。

本报记者 张家旗

精心周密筹备 确保参会实效

我市召开丝博会宝鸡分团筹备工作推进会

本报讯 8月10日，我市召开第六届丝博会宝鸡分团筹备工作推进会，专题研究安排了参会前布展和专场活动等各项筹备准备工作。副市长余俊臣主持会议并讲话。

第六届丝博会将于8月14日至18日在西安举办，我市将组建分团参展参会，并自主开展宣传推介、项目对接、贸易洽谈等“1+5+8+N”系列活动。会上，市招商局汇报了参展参会总体筹备情况。市农业农村局、市文旅局等市级部门和各县区分别汇报了筹备进展和特色专场活动准备情况。

会议要求，各县区、各有关部门要切实深化思想认识，扛起政治责任，把丝博会打造成宝鸡对外开放高地。要突出经贸主题，紧密结合特色优势产业链，策划包装优质项目，积极参加省上举办的各项活动，精心组织举办好自主活动，开展精准拜促，力争引进一批大项目好项目。要强化统筹协调，实现信息互通和资源共享。要加强疫情防控、宣传引导等工作，筑牢安全底线，确保我市参会参展工作取得圆满成功、收获良好成效。

本报记者 邵菲菲

新型经营主体培训班开班

本报讯 8月10日上午，“耕耘者”振兴计划新型经营主体培训（宝鸡）班开班，这是农业农村部全面启动“耕耘者”振兴计划以来，在陕西举办的首期全国示范班。

“耕耘者”振兴计划是由农业农村部主导、腾讯公司出资，以服务乡村振兴为目标组织开展的系列培训计划，旨在培养一批与乡村治理现代化相协调，能够引领一方、带动一片的乡村治理骨干和新型农业经营主体带头人队伍。

此次“耕耘者”振兴计划新型经营主体培训（宝鸡）班，以猕猴桃全产业链发展为主题，围绕品种培优、栽培管理、市场营销和精深加工等重点环节，培训一批懂技术、善经营、会管理的猕猴桃产业高质量发展“领头雁”。

中央农业广播电视学校常务副校长胡永万、省农业农村厅副厅长任步学、副市长李武发参加开班式并讲话。扶风县、眉县、岐山县相关农技人员和猕猴桃种植大户共计120余人参加培训。

本报记者 孙海

2022 宝鸡（青岛）啤酒音乐美食节 长安银行之夜精彩上演

本报讯 啤酒、烤肉、小龙虾、动感音乐、炫酷舞蹈……谁能拒绝得了这样难忘的夜晚？8月10日晚，2022宝鸡（青岛）啤酒音乐美食节主会场第五个主题之夜——“长安银行之夜”精彩上演。

当天晚上，现场人声鼎沸，华灯闪烁，流光溢彩。活动在一段旋律动感、活力四射的啦啦操开场舞中拉开帷幕。接着两位演

员以精彩的相声，对长安银行进行了宣传推介。随后，民族风组合秀、吴桥杂技表演，以及舞蹈《水墨丹青》和川剧变脸《美猴王》等精彩节目轮番上演，台下掌声、欢呼声不断。其间，穿插进行的几轮酒王争霸赛，紧张激烈，将活动不断推向高潮，观众的呐喊声此起彼伏，现场变为欢乐的海洋。

（都亚敏 裴梦影）



花开三日不同色

宝鸡植物园王莲进入盛花期

第一天花是纯白色，第二天花是浅粉色，第三天花是紫红色。8月10日，宝鸡植物园的王莲进入了盛花期，许多游客慕名前往拍照留念。“王莲不仅花奇特，而且叶子特别大，我们园内王莲叶片直径最大可

以达到1.8米，承重30公斤左右。”宝鸡植物园园容治安科副科长殷春梅提醒大家，王莲是个“夜猫子”，一般是傍晚开花，想要观赏的游客要注意开花时间，以免错过。

（温瑶瑶 李晓菲）



（上接第一版）坚持什么要旗帜鲜明，反对什么要毫不含糊，如此一来，才能促进宝鸡在高质量发展的大路上越走越稳，越走越快。

“十个坚持、十个反对”是开创美好未来的必由之路。放眼未来，改革开放逐渐进入“深水区”，市场经济大潮涌动，技术变革一日千里，宝鸡

正面对经济新常态下的新情况、新挑战、新机遇，该如何应对？这就要求全市上下首先要铸就铁一般的作风。当前的宝鸡发展正处于多重机遇的叠加期，关中平原城市群建设、黄河流域生态保护和高质量发展等重大国家战略深入推进，国内产业链供应链加速重构，都为项目发展提供了绝

佳的机遇。此时此刻，深刻践行“十个坚持、十个反对”，必将在广阔的西府大地加快新旧动能转换，培育起强大的发展后劲。

目前，我市正在深入实施“一四五十”战略。我们相信，随着“十个坚持、十个反对”的生根，“一四五十”战略也必将在未来结出累累硕果。